

Gyógyító rezgések

Egészségünk megőrzésében, helyreállításában ma már az orvostudomány mellett kiemelkedő szerepet kapott a természetgyógyászat. A törvényes keretek között működő természetgyógyászok is sokat tehetnek beteg embertársaikért. Kavalkó János bioenergetikus-organoterapeuta VSZT típusú orgonkészüléke is ilyen megfontolás alapján született. Olyan eszközt teremtett, amely nemcsak a rendelőkben használható, de komoly segítség az otthoni betegápolásban is. Kavalkó Jánost a készülék működéséről és felhasználási területeiről kérdeztük.

– Az orgongép tisztán kristályokkal működő, életenergia előállítására szolgáló eszköz, amely arra ösztönzi a szervezetet, hogy a legjobban működjön. A gép speciális rezgéseket bocsát ki, amelyek összehangolják a szervek rezgését. Ha ezek működése megváltozik, az betegségtüneteket idéz elő, és ezáltal megváltozik a szervek rezgése is. A gép feladata a tökéletes rezgés helyreállítása külsőleg bevitt anyagok nélkül. Így a szervek működése normálissá válik. A készülék megnöveli a sejtet életképességét. Olyan esetekben is segítséget tud nyújtani, ahol már a mai orvostudomány határához értünk. Például szívinfarktus utáni állapotnál, agyi katasztrófák esetében és minden olyan betegségnél alkalmazható, ahol hosszú távon szükséges a szervezet folyamatos energiaellátása, helyreállítása.

Az orgongép jótékony hatását legpontosabban azok a betegek ismerik, akik folyamatosan ilyen terápiában részesülnek. Azon szülői példák több természetgyógyásznál is jártak, de hatékony javulást senki sem tudott elérni a fiúnál.

– Milyen panaszokkal keresték fel Kavalkó Jánost?

– Ádám 4 éves korában leesett a lépcsőn. Az esést követően a tarkóban vérömleny alakult ki, agyrázkódást kapott. Az orvosok a vizsgálat után megállapították, hogy semmilyen kóros elváltozást nem tapasztalnak, a vérömleny pedig majd felszívódik. Ez így is lett,

sem működik tökéletesen. Az orgongépes kezelés által feldobott, energikus állapotba kerültem. Majd kaparászó mozgást észleltem a beteg területen, és hányingerem lett. Amikor az első kezelésen túlestem, egy hétig hánytam. Kiderült, hogy a hányás és az azt kísérő hasmenés a tisztulást szolgálta. Azelőtt szigorú diétán éltem, ma mindent eszem, és semmi panaszom nincs.

– Egy hónapja járok orgonkezelésre – mondja az édesanya. – Szívkoszorúér-elmeszesedésem van, a sok gyógyszer mellett Nitromin sprayt kellett korábban használnom. A lábamban lebénult egy idegszál. Rossz a vérkeringés a fejemben és a lábamban. Az orgon-

lógus, az idegrendszeri megbetegedések szaktekintélye így nyilatkozott:

– Manapság a racionális természetgyógyászati módszerek egyre nagyobb teret hódítanak. Különösen a rezonanciaterápia, amelynek legeredményesebb változata az orgonaterápia. Ezzel a módszerrel hatékonyan kezelhetők a neurózisok, a funkcionális működészavarok, fejleszhető az ellenálló képesség. Az orgonaterápia igen rövid időn belül tartósan helyreállítja a zavart, visszaadja a beteg életkedvét, pozitívan befolyásolja az anyagcserét, a hormonrendszert, és visszaállítja az idegrendszer egyensúlyát. Elmondom Péter esetét, akit több alkalommal vizsgáltam. A gyermek hónapokig tartó klinikai megfigyeléseken és komplex vizsgálatokon volt már túl. A gyakori és veszélyes roszszullétei nem csökkentek a hagyományos orvosi kezelések hatására. Személy szerint én meg voltam arról győződve, hogy epilepsiában szenved. Kavalkó János a kislány figyelmes természetgyógyászati kivizsgálása során arra a következtetésre jutott, hogy fokozott idegfejtés váltja



Kavalkó János és betege

GÁL GYÖRGY FELVÉTELE

Ginzeng és

Az orvostudomány egyik nagy felfedezése a ginzengkivonattal dúsított multivitamin, amelyet a svájci Pharmaton gyógyszerárban készítenek. Ez a kapszula jóval hatásosabb, mint egy pusztán vitaminokat és ásványi anyagokat tartalmazó tabletta, bizonyítják ezt azok a Mexikóban végzett klinikai kísérletek, amelyekben több mint hatszáz páciens vett részt. A



Virágzó ginzeng Kínában

csoportot két részre osztották. Valamennyi 12 héten át naponta egy kapszulát kaptak: egyik csoport tagjai vitaminokat, ásványi anyagokat, nyomelemeket, a többiek pedig ugyanezen anyagok ginzengkivonattal dúsított változatát. A vizsgálat végén bebizonyosodott, hogy mindkét csoportban javult az emberek életminősége, azaz a fizikai, szellemi és szexuális teljesítőképessége, valamint közérzete, azonban a ginzengkivonatot is fogyasztóké jóval nagyobb mértékben.

A két csoport közötti különbség a testsúlygyarapodásban van, ennek oka, hogy a Pharmaton Vital kapszulákban lévő ginzeng szabályozza a zsír- és szénhidrát-anyagcserét. Ez azt jelenti, hogy akik csak multivitaminot szedtek, egy kicsit meghízta, míg a másik csoport tagjainak testsúlya nem változott. A ginzenggel dúsított multivitamin

MICSOD
MÉG JOBB LET



terápia hatására a korábban szinte

ki nála a roszszulléteket. Idegnyug-